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MOTORIZZAZIONI
Monomotore benzina:  da 1 x 250 Hp
Monomotore diesel:  da 1 x 200 Hp

VELOCITÀ
(con motorizzazione massima)
Velocità di crociera:  30 nodi
Velocità massima (*):  46 nodi

PRINCIPALI DATI TECNICI
Carena:  Monoedrica con
 pattini di sostentamento
Lunghezza F.T:  8.10 m
Larghezza:  2.49 m
Profondità:  0.45 m
Persone imbarcabili:  8
Capacità serbatoio: 270 lt
Peso:  da 2.550 kg

MOTORISIERUNG
Einmotoriges Benzin:  ab 1 x 250 Hp
Einmotoriges Diesel:  ab 1 x 200 Hp

FAHRLEISTUNGEN
(mit stärkerem Motor)
Reisegeschwindigkeit:  30 kn.
Geschwindigkeit (*):  46 kn.

TECHNISCHE DATEN
Konstruktion: Monohedric mit
 Spritzwasserkufen am Rumpf
Länge max: 8.10 m
Breite: 2.49 m
Tiefgang: 0.45 m
Fahrgäste: 8
Treibstofftank: 270 Liter
Gewicht: ab 2.550 kg

ENGINES
Single-engine petrol:  from 1 x 250 Hp
Single-engine diesel:  from 1 x 200 Hp

SPEED
(with more powerful engine)
Speed:  30 Knots
Maximum speed (*):   46 Knots

MAIN TECHNICAL DATA
Hull type: Monohedric with
 spray rails
Lenght overall: 8.10 m
Beam: 2.49 m
Draft: 0.45 m
Passengers: 8
Fuel tank: 270 lt
Dispacement:  from 2.550 kg




